

Namen akcije

Renault Nissan Slovenija, d.o.o. organizira akcijo »Klima 2018«, z namenom predstaviti aktualne servisne ponudbe v pooblaščenih servisnih delavnicah Renault.

To je čas, ko Renault v svojih pooblaščenih servisnih delavnicah posameznikom ponudi ugodne servisne storitve po paketnih cenah.

Veljavnost akcije

V času trajanja akcije (od 15.05.2018 do 30.06.2018), lahko posameznik (fizična oseba, ki je lastnik osebnega vozila) v izbrano pooblaščenno servisno delavnico Renault pripelje svoje vozilo in izkoristi ugodne servisne storitve po paketnih cenah.

Paketne cene so namenjene le lastnikom vozil Renault.

Lastnik vozila, lahko ponudbo paketnih cen preveri na spletni strani www.renault.si/klima.

Ponudbe paketnih cen so pripravljene z vnaprej določenimi kataloškiimi številkami, originalnimi Renault nadomestnim deli in dodatki. V primeru, da določenega kosa ni na zalogi, si Renault pridržuje pravico kupcu ponuditi alternativno rešitev po drugačni ceni. O tem kupca predhodno obvesti.

Trajanje akcije*

Akcija traj od 15.05.2018 do 30.06.2018. V tem času kupec lahko obišče eno izmed servisnih delavnic Renault.

Prednosti za kupca:

- Paketne cene za vzdrževanje klimatske naprave, glede na tip vozila.
- Ponudba za 29 EUR z DDV vključuje: pregled klimatske naprave (vizualni pregled in preizkus temperature vstopnega zraka) ter dezinfekcijo klime z razpršilom Renault 7711424850, vonj pomaranče.
- Ponudba za 88 EUR z DDV vključuje: pregled klimatske naprave (vizualni pregled in preizkus temperature vstopnega zraka), polnjenje hladilnega plina (R134A) v klimatski napravi do vključno 100g in dezinfekcijo klimatske naprave. V kolikor je za polnjenje klimatske naprave potrebnega več plina se ta obračuna po veljavnem ceniku.
- Ponudba za 107 EUR z DDV vključuje: pregled klimatske naprave (vizualni pregled in preizkus temperature vstopnega zraka), polnjenje hladilnega plina (R1234YF) v klimatski napravi do vključno 100g in dezinfekcijo klimatske naprave. V kolikor je za polnjenje klimatske naprave potrebnega več plina se ta obračuna po veljavnem ceniku.

Pogoji ponudbe

Do koriščenja ponudbe akcijskih paketnih cen so upravičene fizične osebe, ki so lastnice/lastniki vozil Renault, v času od 15.05.2018 do 30.06.2018. Akcijske paketne cene Renault niso združljive z drugimi akcijami in programom Zvesto na cesto.

*Renault si pridržuje pravico, da to akcijo podaljša oz. jo predčasno zaključi.